

Tisková zpráva

místo: Praha, Česká republika

datum: 28. 07. 2015

Výstavu Sudek – Svoboda v pražském Ateliéru Josefa Sudka zpestří poslechový večer dle diskografie Josefa Sudka

Do konce prázdnin je v Ateliéru Josefa Sudka na pražském Újezdě k vidění výstava nazvaná **Komparace II**, představující díla fotografů Josefa Sudka a Jana Svobody ze sbírky skupiny PPF, doplněné dokumentárními fotografiemi přátel a pamětníků. Výstava je volnou replikou dávné výstavy konané v 80. letech minulého století na závěr působení J. Svobody v Uměleckoprůmyslovém muzeu. Ohlédnutím za historickými událostmi bude i poslechový večer, který se uskuteční v úterý 4. srpna od 18.00 hod. za účasti přátel Josefa Sudka – Petra Helbicha a Zdeňka Kirschnera.

Poslechový večer v úterý 4. srpna od 18.00 hod.

Pro Josefa Sudka byla velkou vášní vedle fotografie klasická hudba. K jeho oblíbeným autorům patřili Bach, Martinů, Vivaldi, Corelli nebo například Janáček. V období 50. – 70. let minulého století se pro Sudkovi přátele staly tradicí pravidelné poslechové úterky, kdy jim pouštěl výběr ze své oblíbené hudby. Častými účastníky těchto setkání u Sudka byli i Zdeněk Kirschner a Petr Helbich, kteří budou 4. srpna průvodci vzpomínkovým večerem na Josefa Sudka – z klasických vinylových desek budou návštěvníkům Ateliéru pouštět ukázky skladeb, které v těchto místech zněly před šedesáti lety.

FOTO: Richard Gere navštívil Ateliér Josefa Sudka



Popisek k fotkám: Letní výstava v Ateliéru Josefa Sudka přitahuje pozornost návštěvníků nejen z České republiky. Hodinovou prohlídkou Ateliéru Josefa Sudka ukončil návštěvu České republiky výborný **herec Richard Gere**, který si zde společně se svým týmem, a dále s fotografem Tonem Stanem a kurátorkou Ateliéru Lucií Mlynářovou v uvolněné atmosféře povídal o české fotografii i jednom z jejích nejvýraznějších představitelů Josefu Sudkovi. Vyzkoušel si rovněž „pohled z okna mého ateliéru“ přes originální Sudkův fotoaparát.

Ateliér Josefa Sudka (Újezd 30, Praha 1)
Komparace II – Sudek/Svoboda
30. 6. – 30. 8. 2015, otevřeno denně kromě pondělí 12.00 – 18.00 hod.
Kurátoři: Zdeněk Kirschner a Pavel Vančát

Informace pro editory:

PPF Art

PPF Art rozvíjí aktivity skupiny PPF v oblasti kultury a umění. Po roce 2000 začala systematicky budovat sbírku československé a české fotografie. Základem sbírky se stal rozsáhlý soubor fotografií světově uznávaného českého fotografa Josefa Sudka a postupně se rozšiřuje o díla dalších autorů. Nyní obsahuje více jak 1 721 děl od 128 autorů.

Základem pro další sbírkovou činnost se stalo celkem 270 uměleckých děl, která v roce 2014 skupina PPF odkoupila ze sbírky České pojišťovny. Ve sbírce jsou zastoupena díla Alfonse Muchy, Jakuba Schikanedera, Mikuláše Medka a ze současných autorů například Petra Nikla, Jana Merty, Tomáše Císařovského a dalších. PPF Art zajišťuje výstavní program v pražské Galerii Václava Špály na Národní třídě a v Ateliéru Josefa Sudka na Újezdě. Umělecká díla zapůjčuje rovněž do jiných výstavních prostor v ČR i v zahraničí.

Ateliér Josefa Sudka

Na obnově Ateliéru Josefa Sudka na pražském Újezdě se významným způsobem podílela skupina PPF, která financovala jeho přestavbu do původního stavu v roce 2000 a nyní je prostřednictvím společnosti PPF Art jeho provozovatelem. Díky investici skupiny PPF se replika rozpadajícího se ateliéru slavného fotografa změnila v respektovaný výstavní prostor.

Ateliér Josefa Sudka vystavuje fotografická díla zavedených českých i zahraničních umělců, ale i fotografie současných začínajících fotografů. Představily se zde výstavy například Josefa Sudka, Františka Drtikola, Emilie Medkové, Jana Lukase, Ivana Pinkavy, Jaroslava Rösslera nebo Gábiny Fárové.

Rychlé odkazy:

Ateliér Josefa Sudka

<http://www.atelierjosefasudka.cz/cz/>

Galerie Václava Špály

<http://www.galerievaclavaspany.cz>

Sbírka fotografií skupiny PPF

<http://www.atelierjosefasudka.cz/cz/sbirka.html>

Sbírka obrazů skupiny PPF

<http://www.atelierjosefasudka.cz/cz/sbirka-obrazu.html>

Další informace poskytnete:

Jitka Tkadlecová

T: (+420) 725 461 574

tkadlecova@ppf.cz

Lucie Mlynářová

PPF Art

T: (+420) 725 723410

mlynarova@ppf.cz